



Бывший сотрудник СБУ Украины признан виновным в совершении тяжких преступлений

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему сотруднику СБУ Украины Сергею Маркову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм), пп. «б», «е», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 – пп. «а», «б», «е», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что на протяжении 1994–2005 годов в городе Керчи Марков, входя в состав участников банды, предоставлял информацию, доступную ему в связи с занимаемым служебным положением, участвовал в разработке планов и содействовал совершению преступлений.

Так, в январе 1998 года, действуя совместно с другими участниками банды, осуществил на своем личном автомобиле перевозку взрывного устройства, которое в дальнейшем было использовано для убийства заместителя Председателя Совета Министров Крыма Александра Сафонцева.

В октябре 1998 года подсудимый, испытывая личные неприязненные отношения к руководителям ООО «Интерфорвард», организовал взрыв на территории общества с целью уничтожения его имущества.

Приняв во внимание все доводы следствия, суд назначил Маркову наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/971014>